

点燃城市“烟火气”，夏季消费“热”起来

“2023惠享菏泽消费年”夏日消费季启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)为进一步活跃消费市场、增强消费信心、创新消费场景,6月16日,“2023惠享菏泽消费年”夏日消费季启动仪式在菏泽大剧院广场启动。市委常委、常务副市长、鲁西新区党委书记聂元科出席活动并致辞,市人大常委会副主任陈宝华,市政协副主席时圣恩出席活动。

据了解,我市把恢复和扩大消费摆在优先位置,出台了商贸流通行业促消费措施10条,打造了“惠享菏泽消费年”品牌,结合季节特点推出丰富多彩的促消费活动和一批消费新业态、新模式、新场景。此次举办“悦购菏泽·夏日消费季”系列活动,就是让市民购物时更有温度、更有品质、更有特色、更有内涵,更好满

足人民群众个性化、多元化消费需求,提升人民生活品质。

此次活动由菏泽鲁西新区管委会、菏泽市商务局主办,重点在汽车、家电、电动车等领域开展一系列促消费活动,助力实现市民得利、市场回暖、区域发展的共赢格局。后续系列活动将围绕汽车、家电、餐饮、直播电商等功能板块,打造品质购物、消夏美食、

不夜生活等消费场景,实时推出丰富多彩的线上活动,持续推动夏季优质消费狂欢,同时,深入挖掘菏泽老字号、非遗等特色产品,因地制宜举办美食节、啤酒节、音乐节、烧烤节等特色活动。通过打造“商文旅”多元融合的欢乐消费平台,为消费注入根和魂,让群众购物体验更有价值、更有内涵。

菏泽市立医院举行“霍然泰山学者工作站”揭牌仪式
用最先进的医疗技术造福菏泽

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)近日,菏泽市立医院举行“霍然泰山学者工作站”揭牌仪式。

“霍然泰山学者工作站”成立,对推动我市卫生健康事业发展及相关学科建设、科研教学、人才培养、医院管理等方面工作具有十分重要的意义。通过培养创新型人才、打造人才聚集高地提供智力支撑和技术平台,依托“霍然泰山学者工作站”的助力和支持,用最先进的医疗技术造福菏泽。

牡丹晚报全媒体记者从揭牌仪式上获悉,菏泽市立医院历经77年发展,目前开放床位2185张,年门诊量121.2万人次,年出院病人9.9万人次,年手术(不含操作)4.79万台次。随着医院一院多区快速扩容建设的全面启动,医院将逐步形成由西安路院区、脑科院区、长江东路院区、道碑院区和老年病专科院区构成的一院五区新格局。

欣赏“非遗之美”,享受“非遗之乐”

山东古筝乐专场音乐会举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)国家级非遗项目山东古筝乐源起菏泽,为弘扬传承山东古筝乐,推广普及菏泽古筝文化,6月17日,菏泽市2023年文化和自然遗产日系列活动——“山东古筝乐专场音乐会”在市文化馆一楼排演厅举行。

整场音乐会有《山东小曲联奏》《丰收锣鼓》《溟山》《凤翔歌》等十个节目参加演出,精彩纷呈的演出赢得了

现场观众的好评,彰显了我市非遗项目山东古筝乐的魅力,让群众欣赏“非遗之美”,享受“非遗之乐”。

据悉,菏泽是山东古筝乐的发祥地,筝乐历史悠久,尤其是郓城、鄄城一带素有“郓鄄筝琴之乡”的美誉。在千百年来流传发展的过程中,山东筝乐与鲁西南戏曲、说唱和民间音乐相融合,形成具有浓郁地方风格的流派,筝曲刚劲、优美,音韵浓郁独特。



第三届青岛啤酒节开启10天狂欢盛宴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)6月16日晚,花开盛世·菏泽第三届青岛啤酒节开幕。市委常委、市委宣传部部长周生宏,市人大常委会副主任孔祥岩,市政协副主席朱中华出席开幕式。

当晚7时,活动现场啤酒飘香,市民们举杯欢畅。活动的主会场还设置美食

区、售酒区、高端酒展示售卖区、潮玩工坊区、儿童游乐区,满足市民不同的娱乐需求。同时以曹州牡丹园景区主干道为轴线进行全面亮化,将夜间灯光秀、水幕喷泉、沉浸式夜游体验等夜游产品串连成线,充分展示菏泽的特色美食、文创产品和夜游产品。当日近万名市民入园共同举杯狂欢,燃爆全

城,正式开启了为期10天的狂欢盛宴。

据了解,本次活动以“花开盛世”为主题,以“活力菏泽,干杯世界”为口号,以青岛啤酒为媒介,将菏泽牡丹与青岛啤酒这两个具有深厚历史底蕴的品牌符号融合贯通,为广大市民游客打造一场集娱乐、经贸、旅游、文化为一体的大型节庆活动。

啤酒节自开幕将持续至6月25日,聚啤酒、牡丹、美食、音乐四种元素。期间将举办复古摇滚之夜、大美国潮之夜等特色夜间文旅活动,并不断穿插其他趣味节目,释放消费潜力、点亮城市夜间经济,宣扬菏泽牡丹文化,打造“活力菏泽”新品牌,全面提升消费者沉浸感和体验感。

巨野防溺水安全教育打出“组合拳”

本报讯(通讯员 王丽敏)进入夏季,巨野县在创建全国文明城市工作中,把关爱未成年人“防溺水安全教育”落实到点到位,在全县各中小学开展了防溺水系列活动。

各学校首先开展了“珍爱生命 预防溺水”的专题培训会,全面布置防溺水教育工作。利用校内宣传栏、黑板报等开展“珍爱生命 预防溺水”的宣传教育,加强学生防溺水知识宣传、提高学生们的游泳健康意识。借助菏泽市安全教育平台、巨野融媒体、村村响广播等媒体,将防溺水工作进一步深化、细化,确保防溺水教育覆盖到每个班级、每名学生、每位家长。

学校各班级开展了“珍爱生命 预防溺水”主题班会。组织学生观看预防溺水的视频,熟记防溺水“六不一会”,认真学习领悟防溺水知识和正确的救援方法。结合实际让学生说出避免溺水事件发生的建议,以及当发现、发生溺水事件时应如何处置、如何自救互救等,从而增强自我保护意识和自救自护能力。

全市医保基金交叉检查启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)为进一步打击欺诈骗保违法犯罪,确保医保基金使用规范有效,6月16日,全市医保基金交叉检查启动仪式举行。

开展医保基金交叉检查工作是为了进一步打击欺诈骗保违法犯罪,确保医保基金

使用规范有效,我市高度重视交叉检查工作,始终将维护医保基金安全作为全市医保系统的首要任务,以“零容忍”态度查处违法违规使用医保基金行为,确保基金安全高效、合理使用。

本次交叉检查由市医保局统一组织,各县区共同参

与,根据定点医疗机构数量、医保基金使用规模、近年监督检查情况等,每个县区选取3家社会办医疗机构和1家公立乡镇卫生院作为被检单位。

会议强调,全市医保系统要履职尽责,保质保量完成交叉检查任务,各县区要立即着手组成检查组,按时入场检

查。要秉承客观公正态度开展检查,既要展现基金监管的专业水准又要展示问题不查清楚不放过的敬业态度,要守住红线,确保交叉检查工作不走样。

启动仪式上,邀请了第三方专家就交叉检查注意事项、案例分析、违规行为认定等做了经验分享。